前导:最近meiko遇到了一个小波折,打排位的时候meiko跟队友没配合好,或者说他们的打野、ad故意不操作,导致meiko出现失误a不掉卡莎。见状,队里其他四个人开始ping田野,甚至指责、辱骂他。



首先,田野的确吐槽了国服玩家,在四位队友质疑他"看不起国服"的时候,田野说他只是看不起那些用嘴玩游戏的人。显然,他说的是这些随意骂人的玩家,所以田野没有aoe国服玩家;其次,田野之所以让这些人去查查自己是谁,不是为了显摆自己职业选手身份,而是4人组一直嘲讽他不会打游戏、操作太菜,田野才让他们看看自己是谁的。

icon还在这把呢,这种人真不封号吗?造谣嘴臭摆烂明演还有什么事情是他没做的?如果大伙都觉得这没问题 我只能说马服值得,上来挂机互喷完事了,玩个 >> 游戏

□ 亮了(220) □ 回提

四大飞怎么了 2022年2月8月16月16日

引用 @Heimskautrefür 发表的:

这种造谣meiko上把坑他、一整把嘴臭、再次遇上明送的竟然还有人护,想不明白

国服被看不起就是因为这样,你换韩国职业选手在韩服投诉一下试试 meiko好歹是世界冠军 亚运会冠军 官 方不作为 让舆论吵起来 应该把这个路人直接封了 让他演

○ 完了(158) ○ 回复 查看评论(4)

成扑JR0702223816 2022 17 26 03 24:30

牛逼__这种人还不封号__

共元 @OT游戏公社

面对弹幕的质疑,田野说:这种人就是觉得职业选手没法反驳他,我可以忍,但是凭什么啊?田野态度获得大家认同,不过最近他又遇到了4人组之一。